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Uwaga!
Dopuszcza sig stosowanie innych sformutowan pod warunkiem ich poprawnosci merytorycznej

Rezultat 1. Obliczenia sprawnosci obiegu cieplnego Rankine’a dla przypadku 1.
Zdajacy do tabeli 2 wpisak
odczytana wartos¢*® entropil wlasciwej pary (s, =5, ) 6,62klikgK)

R.1L

odczytana wartosé® entalpii wlasciwej pary na koncu rozprezania (i) 2020 kl/kg

odczytana wartos¢ entalpii wlasciwej wody zasilajacej kociob (i . ) 137,77 kl/kg

odczytane wartosci do wzoru na sprawnosé
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obliczona | wyrazona w procentach sprawnosé obiegu cieplnegﬂ Rankine'a 40,2 %
Rezultat 2. Obliczenia sprawnosci obiegu cieplnego Rankine’a dla przypadku 2.
Zdajacy do tabeli 2 wpisak:

odczytana wartos¢* entalpii wlasciwej pary na poczatku rozprezania (i, ) 3284 kl/kg

R.2.

odczytana wartos¢* entalpii wlasciwej pary na koncu rozprezania (i ,) 1996 kl/kg

odczytana wartos¢ entalpii wlasciwej wody zasilajacej kociob (i . ) 121,41 kl/kg

odczytane wartoéci do wzoru na sprawnosé
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obliczona | wyrazona w procentach sprawnos¢ obiegu cieplnego Rankine’a 40,7 %

Rezultat 3.0bliczenia sprawnosci obiegu cieplnego Rankine’a dla przypadku 3.
Zdajacy do tabeli 2 wpisak:
odczytana wartos¢* entalpii wlasciwej pary na poczatku rozprezania (i, ) 3376 kl/kg

R.3.

odczytana wartos¢™® entropil wlasciwej pary (s, =s5,) 6,6 kl/(kg'K)

odczytana wartosé entalpii whasciwej wody zasilajacej kociob (i . ) 121,41 kl/kg

odczytane wartoéci do wzoru na sprawnosé
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obliczona | wyrazona w procentach sprawnos¢ obiegu cieplnego Rankine’a 42,6 %

Rezultat 4. Obliczenia sprawnosci obiegu cieplnego Rankine’a dla przypadku 4.
Zdajacy do tabeli 2 wpisah
odczytana wartos¢® entalpii wlasciwej pary na poczatku rozprezania (i, ) 3448 kl/kg

R.4.

odczytana wartos¢* entropi wlasciwe pary (s ; = 5,) 6,52kJ/ikgK)

odczytana wartos¢™* entalpii wlasciwej pary na koncu rozprezania () 1964 kl'kg

odczytane wartosci do wzoru na sprawnosé
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obliczona | wyrazona w procentach sprawnosé obiegu cieplnego Rankine'a 44,6 %

Rezultat 5. Obliczenia sprawnosci obiegu cieplnego Rankine’a dla przypadku 5.
Zdajacy do tabeli 2 wpisak:
odczytana wartos¢* entalpii wlasciwej pary na poczatku rozprezania (i, ) 3448 kl/kg

R.5.

odczytana wartos¢™ entropii wlasciwej pary (s, =5,) 652 kl/(kgK)

odczytana wartos¢* entalpii wlasciwej pary na koncu rozprezania (i) 1936 kl/kg

odczytana wartosé entalpii whasciwe] wody zasilajacej kociot (7 . ) 101 kJ/kg
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odczytane wartoéci do wzoru na sprawnosé

6 obliczona i wyrazona w procentach sprawnosé obiegu cieplnego Rankine'a 45,2%

R.6. Rezultat 6. Wyniki badania sprawnosci obiegu cieplnego Rankine’a - tabele 3a), 3b), 3c) oraz wnioski

Zdajacy do tabeli 3a) wpisal oceng parametréw: cisnienie pary (pl) - stata, temperatura pary (tl) - stata, cisnienie w skraplaczu
(p2) - maleje
Zdajacy do tabeli 3a) wpisal: sprawnosc obiegu cieplnego Rankine'a - rosnie

(3]

3 Zdajacy do tabeli 3b) wpisal oceng: cisnienie pary (pl) - stala, temperatura pary (tl) - stala, cisnienie w skraplaczu (p2) - maleje,

4 Zdajacy do tabeli 3b) wpisal sprawnoéé obiegu cieplnego Rankine’a - rosnie
‘Wniosek z tabeli 3a) i 3b) - spadek parametrow koncowych pary (ci$nienia p2) przy stalych parametrach poczatkowych pary ( pl i
{t1) sprawnosci cieplnej obiegu Rankine'a

6 Zdajacy do tabeli 3c) wpisal oceng: cisnienie pary (pl) - rosnie, temperatura pary (t1) - rosnie, ciSnienie w skraplaczu (p2) - stata

7 Zdajacy do tabeli 3c) wpisal - sprawnosé oblegu cieplnego Rankine’a - roSnie

‘Whniosek z tabeli 3¢) - przy statych parametrach koncowych pary (cidnienia p2) i rosnacych parametrach poczatkowych pary ( pl 1
Jt1) wzrasta sprawnosé cieplna obiegu Rankine’a

Wniosek koncowy - wzrost sprawnosci uzyskuje si¢ poprzez wzrost parametrow poczatkowych pary (ciénienia pl i temperatury tl
) i spadek parametréw koncowych pary (cisnienia p2)

*tolerancja odezytu wynika z jakoéci wydruku wykresu entalpia - entropia i nie moze przekracza¢ 6%



